



# НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

## НАКАЗ

[oProcessDocument.oDateAgree]

м. Рівне

№ 209

Про проведення науково-практичного форуму "Добре врядування під час війни"

В рамках фестивалю науки в НУВГП та з метою формування ефективних управлінських рішень в період воєнного стану органами публічного управління регіону, розвитку активної громадянської позиції здобувачів НУВГП, побудові тісних взаємовідносин освіти, науки та органів місцевого самоврядування з врахуванням викликів сьогодення

НАКАЗУЮ:

1. У Національному університеті водного господарства та природокористування на базі кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності провести 27-29 квітня 2022 року науково-практичний форум «Good governance during the war /Добре врядування під час війни».
2. Для проведення форуму створити програмний та організаційний комітети у складі:

Голова програмного комітету:

Мошинський В.С. – ректор Національного університету водного господарства та природокористування, д.с.-г.н., професор.

Програмний комітет:

Тихончук Л.Х. – в.о. завідувача кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Національного університету водного господарства та природокористування, д.н.держ.упр., доцент.

Акімова О.А. – заступник декана з наукової роботи Факультету соціології та права КПІ імені Ігоря Сікорського, в.о. завідувача кафедри теорії та практики управління ФСП, к.ф.н., доцентка.

Голова організаційного комітету:

Савіна Н.Б. – проректор Національного університету водного господарства та природокористування, д.е.н., професор.

Заступники голови програмного комітету:

Ковшун Н.Е. – директор навчально-наукового інституту економіки та менеджменту Національного університету водного господарства та природокористування, д.е.н.,

професор;

Тихончук Л.Х. – в.о. завідувача кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Національного університету водного господарства та природокористування, д.н.держ.упр., доцент.

Організаційний комітет:

Антонова Світлана Євгеніївна, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.е.н.;

Корбутяк Віктор Іванович, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.т.н.;

Маланчук Лариса Олексіївна, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.е.н.;

Мартинюк Галина Федорівна, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.пед.н.;

Якимчук Аліна Юріївна, професор кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, д.е.н.;

Шинкарук Антон Любомирович, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.політ.н.;

Цецик Ярослав Петрович, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.і.н.;

Сивий Руслан Петрович, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.н.держ.упр.;

Вівсянник Олег Михайлович, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, к.н.держ.упр.;

Чорна Оксана Миколаївна - діловод кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності.

3. Для вирішення питань організації та проведення форуму провести розподіл обов'язків:

3.1. Антонову С.Є., Мартинюк Г.Ф., Маланчук Л.О., Корбутяка В.І., Цецика Я.П., Якимчук А.Ю., Корбутяка В.І., Чорну О.М. призначити відповідальними за:

- організацію та проведення секційних засідань форуму в онлайн-режимі;
- підготовку та залучення здобувачів до секційних занять;
- підготовку та рецензування збірника матеріалів та рішення Форуму (до 12 травня 2022 року).

3.2. Кравчука Р.Р., начальника редакційно-видавничого відділу, Корнійко Л.М., завідувачку сектору наукової роботи студентів, Мартинюк Г.Ф., доцента кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності, – призначити відповідальними за розміщення у цифровому репозиторії НУВГП матеріалів Науково-практичного форуму та виготовлення сертифікатів учасників форуму (до 15 травня 2022 року).

З.З. Шинкаруку А.Л. (доценту кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності), Прокопцю В.Е.(завідувачу відділу зв'язків з громадськістю), Дзюбі М.М. (заступниці директора ННІЕМ з гуманітарного блоку), – доручити організацію реклами форуму і забезпечити висвітлення роботи конференції у засобах масової інформації та на сайті ННІЕМ і НУВГП.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. завідувача кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Тихончук Л.Х. та директора навчально-наукового інституту економіки та менеджменту Ковшун Н.Е.

Ректор

Віктор МОШИНСЬКИЙ



**документ підписаний КЕП**

Номер документа № 209 від [oProcessDocument.oDateAgree]

Підписувач Мошинський Віктор Степанович

Підписувач (дані КЕП): [oSignECP.sSigner\_Sert]

Сертифікат 3ED5083160DBC59B04000000FB0400007E631100

Дійсний з 2021-03-15 12:38:48.000 до 2022-03-15 12:38:48.000